

“北美传奇”从克利夫兰开始

—歌武传奇声乐班汇报演唱会纪实

精彩致辞



近日，令众多声乐团体和歌唱爱好者热情关注的“歌武传奇声乐培训班汇报演唱会”在克利夫兰成功举办！本次演唱会是由美国奥菲斯音乐艺术学院、克利夫兰当代中国文化协会、北美歌武传奇音乐艺术学院联合举办的；演唱会开幕式，由克利夫兰当代中国文化协会副理事长黎博主持，他首先邀请 CCCCA 梦之声乐队演奏了一首旋律优美的名曲——《贝加尔湖畔》，为演唱会开场，让所有观众享受了一次乐队激情的现场演奏；随后，全美中文学校协会荣誉会长、克利夫兰当代中国文化协会理事长汤年发先生上台为演唱会致辞，他说：“歌武传奇组合到克利夫兰定居的一年多来，为克利夫兰声乐艺术带来了极大的提升，也掀起了歌唱艺术的高潮！歌武传奇组合是著名歌唱组合，是中央电视台《星光大道》评委，能来克利夫兰定居，那是因为十几年前就和我本人结了缘，当时歌武传奇组合盛吉琛先生还是一位国际著名的武术家，曾多次率领中国神行太保武术代表团到美国比赛、表演，也两次应邀来到克利夫兰表演，功夫非常厉害！后来，盛吉琛先生又从中央音乐学院声乐研究生班毕业了，还成为了有名的歌唱家，真是很传奇！歌武传奇到克利夫兰后，在当代中国文化协会支持下，分别开办了“歌武传奇唱歌班”和“歌武传奇声乐班”，他们不仅不收学费，并且运用其独创的“美声气功唱法”全身心地投入到声乐教学之中，所以快速培养出了一批歌唱高手……”接着，主持人黎博邀请了著名歌唱家、中央电视台《星光大道》专家评委、中国音乐家协会盛吉琛先生致辞，盛吉琛先生说：“首先真诚感谢所有支持、帮助汇报演唱会顺利举办的团体和朋友们！感谢克利夫兰当代中国文化协会及汤年发理事长；然后，他围绕策划举办汇报演唱会的过程，真诚地谈了三点感想、三个关键词：难忘、自豪、回报……”他由衷的言辞、坦诚的交流，令现场很多观众为之感动！



紧接着，奥菲斯音乐艺术学院名誉院长汤年发、奥菲斯音乐艺术学院院长盛吉琛、副院长洪磊、特邀嘉宾何文彦上台为十位歌手们颁发了音乐艺术学院结业证书。

闪亮登场



开幕仪式一结束，汇报演唱会节目主持人汤吟、何震华宣布：演唱会正式开始！全场爆发出热烈而又期待的掌声……紧接着，歌手王志强身着红色长裙，迈着从容而又优雅的步伐走到了舞台中央，随着音乐响起，“我爱你 塞北的雪 飘飘洒洒满天遍野……”多么熟悉的旋律，多么诗意般的歌词，观众们都被这动听的歌声带进了祖国的北疆……当大家还没从塞北的美景中回过神来时，歌手



林纪诚演唱了一首抒情、豪放、经典的男高音歌曲《草原上升起不落的太阳》，他的气息通畅、声音收放自如，高音颇具爆发力，着实令现场观众振奋不已！随后，歌手凌兰萍、周晓蓉纷纷登场，分别演唱了优美、动听的《山楂树》和《绿岛小夜曲》，观众均报以热烈的掌声！接下来，当歌手黎博上场时，不知为什么台下突然躁动了起来，有人问：这不就是刚才开幕仪式的主持人吗？他也会唱歌？可当黎博副理事长运用专业的歌唱状态唱完这首颇具难度的《多情的土地》时，全场爆出了热烈的掌声和叫好声，很多观众露出了十分惊讶和不可思议的表情……随后，歌手黄莹、佩琳闪亮登场，分别演唱了《橄榄树》、《大海啊故乡》两首歌曲，她们以甜美的歌声、优雅的台风赢得了所有观众赞美的掌声！本次演唱会上半场最后一首歌曲是《父亲的草原母亲的河》，这是一首音域跨度大，旋律、节奏较难把握的民族风格类歌曲，当歌手秦军在乐队激情的伴奏中尽情演唱时，全场多次报以激烈的掌声和呐喊声，将演唱会上半场推向了高潮！



震撼演唱



当演唱会一进入下半场时，就掀起了又一波高潮，因为下半场第一位演唱歌手可是非同小可！她名叫盛洁，是歌武传奇组合（盛吉琛 洪磊夫妇）的女儿，年仅 12 岁，但她在中国可算是一位挺有影响的童星了，她多次参加歌唱比赛并获大奖、上过中央电视台、发行过个人原创歌曲；这次演唱会她再次演唱极具民族风格和难度的《说唱脸谱》，只见台上的她一举一动、一招一势都颇具专业素养和明星范，她明亮、通透、甜美的歌声令全场观众齐声叫好、高声称赞！随后，歌手王志强运用其良好的美声歌唱通道、位置和气息控制能力，几近完美地演唱了美轮美奂的歌曲《舒伯特小夜曲》，歌手秦军演唱了悠扬、唯美的《鸿雁》、凌兰萍演唱了传统歌曲《绒花》、佩琳演唱了优美动听的《雁南飞》；黎博、黄莹夫妇演唱了经典传唱的歌曲《天边》，再次激起演唱会高潮，观众的掌声、呐喊声也是此起彼伏……当节目主持人汤吟宣布本次演唱会最后一首歌曲是《共和国之恋》后，全场观众鸦雀无声，都用着期待的目光紧盯舞台，此时，只见歌手林纪诚身着潇洒的黑色燕尾服，面带微笑、充满自信地走到舞台中央，随着大气磅礴的音乐声起，只见他提神、舒臂、微抬笑肌、气贯丹田，并用他那激情豪迈、极具难度和震撼力的抒情男高音将演唱会定格在圆满成功的画面中……



见证奇迹

汇报演唱会一结束，很多热情的观众纷纷上台给歌手们献花并致以真诚、热烈的祝贺！歌手们心中更是充满着激动和成功的喜悦，他（她）们有很多话想说，他（她）们有很多人要感谢！他（她）们为了这场演唱会准备了很久，他（她）们的家人、亲人们也为此付出了很多心血……



为庆祝演唱会圆满成功，组织方安排了庆功晚宴；宴会上，克利夫兰当代中国文化协会理事长汤年发高度评价了演唱会的成功举办，以及歌手们的精彩演唱；高度赞誉歌武传奇组合的无私奉献精神和高超教学能力，并称之为“北美传奇”，同时，他也希望歌手们能继续努力，不断总结，再上新台阶！最后，歌武传奇组合盛吉琛总结说：“本次演唱会的成功举办，要感谢所有支持、帮助演唱会的组织方和朋友们！演唱会的内容和内涵都非常丰富、精彩，歌手们基本上都发挥了一定的声乐专业素养和演唱技能，特别有几位歌手的美声演唱状态和能力，达到或接近了国内音乐学院声乐本科生水平；而我们今天演唱会的歌手都是业余时间进行专业学习的，短短一年时间学习，能达到这样水平，真的算是个奇迹！当然，歌手们目前还存在一些专业上的问题亟待解决，演唱中还有



这样或那样的瑕疵，很多方面需要提高、稳定、完善、突破；但如果再坚持认真学习下去，不久后一定会达到或超越一般专业歌手（歌唱家）的实力和能力！歌武传奇组合仍将继续努力，为克利夫兰培养出一批又一批专业歌唱高手，和大家一起共同打造克利夫兰歌坛的“北美传奇”！